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「六年級學生對功課的意見
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序言

我們的題目是:

「六年級學生對功課的意見」

因為現在學校將半日制變成
全日制，可做功課的時間縮
短了，我們會從這方面作出
深入的研究。



研
究
方
法

我們以訪問形式，在午間活動時
段訪問了50位六年級的同學，之
後進行資料分析。

我們挑選六年級的同學做訪問對
象是因為他們在學校已經讀了六
年書，對學校功課的認識較深，
所以我們選六年級同學做訪問。



1.六年級學生每天平均的功課數量
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受訪者中，
23人每天平均有5-9份功課，

18人每天平均有10-14份功課，
5人每天平均有15份或以上的功課，

4人每天平均有0-4份功課。



2.六年級學生對現時功課量的意見
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受訪者中，
28人認為現時功課太多或略多，

14人認為現時功課適中，
8人認為現時功課太少或略少。



3.六年級學生每天完成功課的時間
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受訪者中，

17人每天用约二小時完成功課，

16人每天用约一小時完成功課，

7人每天用约三小時或以上完成功課，

6人每天用约半小時完成功課，

4人每天用半小時以下完成功課。



4.六年級學生獨立完成功課的情況
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5.六年級學生最喜歡的功課的科目
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受訪者中，

最喜歡做英文、數學和常識功課的
各有13人，

最喜歡做中文功課的有4人，

最喜歡做其他功課的有5人，例如
電腦科功課。



6.六年級學生覺得最多功課的科目
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中文 英文 數學 常識 其他 受訪者中，

21人覺得中文功課最多，

20人覺得英文功課最多，

7人覺得數學功課最多，

最後，覺得常識功課及其他功課
最多的各有1人。



7.六年級學生對功課壓力的意見
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受訪者中，

有30人認為做功課沒有壓力或少
許壓力，

有20人認為做功課壓力非常沉重
或沉重。



總結

根據調查顯示，我們可以知道：

大部分同學認為現時功課太多或略多，每天平
均有五至九份功課 。 較多同學每天用約二小時
完成功課;其次是用約一小時。

大部分同學能獨立完成功課。最多同學喜歡做
英文、數學和常識功課，各約有三成。他們覺
得中文功課最多和英文功課最多的各約佔五分
之二。

雖然大部分同學認為做功課沒有壓力或少許壓
力，但仍有約五分之二同學認為做功課壓力非
常沉重或沉重。



建議
•由於有約五分之二同學認為做功課壓
力非常沉重或沉重，所以我們建議學
校減少功課的數量，特別是最多功課
的中文科，我們建議每天減至約五至
六份功課，使同學能在約一小時內完
成功課，以減少同學做功課的壓力。

•另外，我們亦建議家長可以在家裡指
導子女完成功課，以加快做功課的速
度，減少做功課的時間。





諾衡的感想:

經過這次專題研習，我不僅學會
設計問卷，而且知道了如何搜集、
分析和篩選相關的資料。我既明
白了與各組員溝通和討論的重要
性，也提高了自己責任心。另外，
我製作簡報的技巧和打字的速度
都提升了。最後，我希望將來可
以繼續有機會和同學合作，探討
更多不同種類的題材。



浠晴的感想:
從這個專題研習，我學會
了與各組員互相合作設計
問卷及訪問學生，以及仔
細分析搜集的資料。我學
會了團隊精神，與組員一
起用心完成專題研習，是
一個寶貴的學習經驗。希
望日後有更多這類活動。



宇鑫的感想:

經過這次專題研習後，我學會
怎樣搜集資料，還懂得怎樣訪
問學生，十分感謝組員教導我
怎樣設計題目，真是一個難忘
的經歷。



啟楠的感想 :

從這次的專題研習，我學會
了溝通技巧和組員之間互相
合作的精神。感謝組長和組
員的協助，我很開心能夠參
與其中。希望之後 有更多這
些活動。



從這專題研習中，我透過訪問同學，
訓練了膽量、學懂分析及蒐集資料、
學懂發表意見及提問、更學會了與組
員相處及溝通。明白互相合作的重要
性，這些經驗十分難忘。

凱熙的感想:

這張相片 (作者:未知的作者)已透過 CC BY-SA-NC授權。

https://zh.moegirl.org.cn/%E8%B7%AF%E5%8D%A1%E5%88%A9%E6%AC%A7
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/


分工表

組員 封面設計 序言 研究方法 問題設計 總結 建議 感想

李諾衡 ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺

林宇鑫 ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺

馬浠晴 ☺ ☺ ☺ ☺ ☺

游啟楠 ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺

吳凱熙 ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺



Microsoft 
Forms

問卷附件：

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?subpage=design&FormId=-QcOi_0TdUuaHo2Z7u1UWFYrz-2bXgZOqGb9pQ6HUYFUNE41RFRWUVFQQjVWSlZTNDZHWFNYU1pXSi4u&Token=51ee714d08864ecc9d95dee0560849e7
https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?subpage=design&FormId=-QcOi_0TdUuaHo2Z7u1UWFYrz-2bXgZOqGb9pQ6HUYFUNE41RFRWUVFQQjVWSlZTNDZHWFNYU1pXSi4u&Token=51ee714d08864ecc9d95dee0560849e7


Q&A
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